

2017年11月22日
星期三 丁酉年十月初五

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

钱瓯遂昌



“扫一扫”关注官方微信
遂昌新闻网:www.scxnews.cn
E-MAIL:xxwcmzx@163.com

今日四版 第2360期

中共遂昌县委主管

遂昌县新闻传媒中心主办

新闻热线:8126226

《浙江日报》“佳友民情快车”栏目联合省地勘局为王村口镇桥东村解决季节性喝水难题

捐资8万元 引水惠民生

本报讯(记者 朱敏)近日,王村口镇桥东村盼了5年的自来水改善工程正式启动。“不久后,我们将常年都能喝上干净的自来水了。”桥东村党支部书记冯礼会激动地说。当天,《浙江日报》“佳友民情快车”栏目联合省地勘局为桥东村送来8万元爱心款。

桥东村位于乌溪江中上游大溪段畔,共有村民700多人。2007年起王村口镇开始建设集镇自来水工程,桥西、桥东等三个行政村喝上了经过净化处理的自来水,结束了挑水喝的历史。然而,由于自来水工程蓄水池位于山顶,每年一到枯水期,300立方米的蓄水池里没有了水,家家户户就断了水源。

“村庄地势高,当年建自来水大坝只能在山顶选址建设。”冯礼

会介绍,山顶没有其他水源,只靠雨水积蓄,水量较小,特别是每年10月至次年3月的枯水期。“我们想了许多办法,但是缺乏资金。虽说是紧邻大溪,依旧是喝水困难。”冯礼会说。

桥东村季节性“喝水难”引起了省剿灭劣V类水督导组第105组组长单位省地勘局和浙江日报社的关注。今年10月份以来,省地勘局派出专业勘探技术人员进行实地走访、勘察,为解决桥东村村民的喝水难题出谋划策,拿出了专业的解决方案:丰水期用大坝蓄水池为主要水源,枯水期用大溪的水作为补充。

自来水改善工程预计总投资10万多元,但这对于桥东村这样的村集体经济薄弱村来说又是一

道难题。本着“督服务惠民生、共建美丽王村口”的理念,省地勘局所属曾被授予“功勋地质队”荣誉称号的浙江省第九地质大队、浙江省核工业二六二大队全体党员共同捐资8万元,帮扶桥东村建设自来水改善工程。同时,省第九地质大队还与全省爱国主义教育基地王村口镇牵手党建结对,村企“结缘”架起“双赢桥”。

党的十九大报告提出,要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。”浙江省第九地质大队、浙江省核工业二六二大队党委书记彭秋波说,为桥东村民排忧解难也是践行十九大精神的一次实际行动。

县委人才工作领导小组会议召开

本报讯(记者 郑玲烨)昨日上午,我县召开县委人才工作领导小组会议,总结回顾去年以来的人才工作,解释和说明人才工作相关议题,谋划落实下一阶段人才发展任务,并提出要牢固树立问题导向,深刻剖析人才工作,补齐人才工作短板。县委常委、组织部长顾奕滨参加会议。

2016年是我县“十三五”规划的开局之年,我县人才工作不断改革创新,取得了一定成绩,人才政策更加完善,人才结构更加合理,人才服务更加贴心。

面对新形势,新机遇,会议强调,要认清形势、把握要求,深刻认识抓好人才工作的重要意义,始终强化“人才是第一资源”的理念,千方百计引进人才;始

终高度重视人才工作,特别是本土人才的培养选拔;突出重点领域特别是创新型科技人才、企业家和工匠等人才队伍建设,紧贴需求引进人才。要突出重点、细化举措,上下贯通,进一步抓好政策服务;内外结合,进一步抓好聚才服务;软硬齐抓,进一步抓好留才服务,全力打造人才生态最优县。

会议强调,要站在新的历史方位上,从全局、战略和长远发展的视角,更加深刻认识人才工作的大战略意义,更加坚定不移地走“人才强县”之路,以“尤为如此”的使命担当,全面加强人才工作,努力为遂昌“大花园”建设造就数量更足、质量更高、作用更大的高素质人才队伍。

2017年遂昌县宣传思想文化工作会议召开

本报讯(记者 蓝叶佳乐)昨日上午,2017年遂昌县宣传思想文化工作会议召开,对党的十九大精神进行再学习,并部署相关考核工作。县委常委、宣传部长郭劲松出席会议。

“十九大报告中提出的‘新’包括新时代、新判断、新定位和新战略……”会上,受邀专家从十九大盛况、如何理解十八大以来的成就、如何理解十九大的“新”和如何检验学习效果四方面进行讲解,并进行了十九大精神的宣讲培训,让在座的各乡镇(街道)宣传委员、干事,县委宣讲团成员,乡村文明讲师团成员等熟悉该如何进行十九大的宣讲。

会议指出,深入学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期全县宣传思想战线的头等大事和首要政治任务,要抓重点、把精髓,抓住学习教育的主要内容,全面准确阐释好、解读好党的十九大精神;要带头学、带头讲,迅速掀起学习教育的热潮,领导干部带头讲、宣传战线示范讲、讲师团老师深入讲;要抓方向、抓落实,主动做好宣传思想文化工作,要落实好意识形态工作责任制、完善好宣传工作的各项机制、引导好网络舆情的风向标和培育好社会主义核心价值观,把党的十九大精神宣教工作开展得有声有色。



为纪念中共遂昌县委成立90周年,金竹镇组织人员对位于梭溪塘岭村的县委旧址进行修复,并对村内环境进行整治改造。图为村民擦拭村口的雕塑,为即将到来的纪念活动做准备。

记者 朱敏 摄

建设城市客厅 打造魅力核心

——访三溪口城市更新(棚改)工作指挥部副指挥、副县长包炜

三溪口区块城市更新项目是我县有史以来规模最大的棚户区改造项目,同时也是城市核心区提标改造的重点项目。这个项目的实施与老百姓息息相关,受关注度非常高。今天,我们有幸邀请到三溪口城市更新(棚改)工作指挥部副指挥、副县长包炜接受专访,为大家解读三溪口区块城市更新项目的相关情况。

记者:包县长您好!这次三溪口区块城市更新规模为什么会这么大?时间会这么紧?您能给我们介绍一下吗?

包炜:棚户区改造政策是为改造城镇危旧住房、改善困难家庭住房条件而推出的一项民心工程。本世纪以来,我县一直将棚户区改造作为改善民生的首要任

务,先后实施完成了西街、龙潭、青云以及车站路、溪边路、东桥路、荷花滩、吴乐畈等区块的改造提升,并取得了较好成效。但与周边县市相比,差距仍然很大,而且和老百姓的殷切期盼也有一定距离。遂昌作为旅游城市,缺乏有影响的旅游产品,作为宜居城市,功能布局不尽合理。

目前,我国棚户区改造政策已实施多年,但从各种迹象表明,这一政策正在逐步收紧,如果失去这一大好机遇,将会对我县的城市发展带来不可估量的损失。为了抢抓最后的政策红利和城市发展机遇,

提升我县城市品位,打造美丽幸福大花园,县委县政府审时度势,将启动三溪口等区块的棚户区改造

列入今年的工作计划,这是本届县委县政府送给遂昌人民的一份大礼。这项工作的实施,将会给最能代表遂昌老城区形象的核心区块带来脱胎换骨的改变,对遂昌城市品位的提升和主客共享旅游城市的真正形成,带来重大影响。

记者:包县长,这次三溪口区块城市更新工作的补偿政策是老百姓最关心的问题之一,您能给我们介绍一下相关政策的情况吗?

(下转第二版)



简化流程 办电业务不用跑

县供电公司,“最多跑一次”改革改出便民服务新速度

本报讯(记者 祝灵潇 通讯员 季一莉 杨鑫)“我只跑了一趟供电公司,从申请新装业务,到安装完成,仅仅用了两天时间,自‘最多跑一次’改革以来,我真的享受到了很多便利。”近日,看着新安装的电表,家住妙高街道南门路的俞高富心里的大石头总算落地。

今年以来,县供电公司高度重视“最多跑一次”改革,梳理项目清单,制定了《用电业务“最多跑一次”实施方案》,并陆续推出“掌上电力”APP、“电e宝”APP、95598网站等多个线上办理渠道,开通缴纳电费、业务咨询、业务流程进度查询等功能,实现供电保障“服务更优、速度更快”,让客户办电“距离更近、时间更

短”,让专业管理“环节更少、效率更高”。

记者了解到,原来13项办电业务需要市民跑柜台多次,现在依托线上办电实现了“最多跑一次”。下步县供电公司还将加大“互联网+供电服务”建设力度,继续简化办电流程,提升服务能力,努力做到“我跑你不跑”。

据悉,今年1至10月份,遂昌共有15000多户电力客户通过电子渠道享受便捷的电力服务,线上办电业务达到3200多笔,线上缴电费6700多笔。



责任编辑:张春玲 值班编委:郑立盛